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ACTA NÚMERO 15, RELATIVA A LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

PRESIDENCIA: DIPUTADO JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
SECRETARÍA: DIPUTADO JESÚS CARDONA MIRELES 

En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a la conclusión 

de la Sesión Plenaria, a los ocho días del mes de mayo de dos mil diecisiete, se reunieron 

en la sala de juntas "Lic. Donaldo Colosio Murrieta" del edificio del Honorable Congreso 

del Estado, ubicado en la calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta 

Ciudad, los diputados, José Luis Romero Calzada, Jesús Cardona Mireles, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, Dulcelina Sánchez de Lira, José Belmárez Herrera y 

Diputada Xitlálic Sánchez Servín, integrantes de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, así como la Lic. Ana María de la Cruz Olvera, asesora de la misma, 

con el objeto de celebrar la reunión de trabajo a la que fueron citados previamente 

atendiendo al siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de lista de Asistencia. 

2. Declaración de Quórum Legal. 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4. Lectura del acta anterior y en su caso, aprobación. 
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Acta 15 

Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal 
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5. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio 
fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

6. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos transitorios, 
Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de San Luis Potosí, 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel Barrera Guillén. 

7. Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente Municipal 
de Tierra Nueva. 

8. Oficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

9. Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. Ayuntamiento 
de Cárdenas 

10.Asuntos Generales. 

El Diputado Presidente solicita al Secretario de la Comisión el pase de lista de asistencia, 

habiendo la totalidad de los integrantes se declara el quorum legal y validos los acuerdos 

que se tomen, sometiéndose a votación el Orden del Día, aprobado por unanimidad. 
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5. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio 
fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

6. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos transitorios, 
Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de San Luis Potosí, 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel Barrera Guillén. 

7. Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente Municipal 
de Tierra Nueva. 

8. Oficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

9. Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. Ayuntamiento 
de Cárdenas 

10.Asuntos Generales. 

El Diputado Presidente solicita al Secretario de la Comisión el pase de lista de asistencia, 

habiendo la totalidad de los integrantes se declara el quorum legal y validos los acuerdos 

que se tomen, sometiéndose a votación el Orden del Día, aprobado por unanimidad. 

Se pasó por parte del Secretario de la Comisión con la lectura del acta de la reunión 

anterior misma que a la conclusión se sometió a votación, aprobada por unanimidad. 

Se continuo con el Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 

52 en su fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el 

ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño, aprobado 
por unanimidad. 
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Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal 
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Se pasó a la lectura del Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los 

artículos transitorios, Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de 

San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel Barrera 

Guillén, aprobado por unanimidad. 

Se prosiguió a la lectura del oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de 

ingresos ejercicio 2017 autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. 

Presidente Municipal de Tierra Nueva, aprobado por unanimidad. 

Se pasó a la lectura del oficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 

aprobada por el cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo 

equivocado. Presidente Municipal de Tamuín, aprobado por unanimidad. 

Se continuó con el oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas 

ramo 33 ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. 

Ayuntamiento de Cárdenas, aprobado por unanimidad. 

En asuntos generales el Diputado José Luis Romero Calzada pregunta si hay algún otro 

asunto que tratar, al no haberlo se da por concluida la reunión siendo las once horas del 

mismo día, y con fundamento en el artículo 153 de Reglamento para el Gobierno Interior 

del Congreso del Estado se levanta acta para constancia. 

3 
Acta 15 

Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal 



A MIRELES 
S 	TARIO 

JOS'E LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE 

"2017, Un siglo de las Constituciones" 

n3NOruaLe airl~0 cm CIADO USIce 
Y SOIWUJió 

2.1L h Ponei 
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Acta 15 
Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal 
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SOBERANO 
	

San Luis Potosí; S.L.P. 03 de mayo de 2017 
San Luis Potosi 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 14 .  de mayo del presente año, al término 

del pleno, en la sala "Jaime Nunó", ubicada en la calle de Jardín Hidalgo número 19 , en el 

Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I.Pase de lista de Asistencia; 

II.Declaración de Quorum Legal; 

III.Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV.Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V.Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 

VI.Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos 
transitorios, Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de 
San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel 
Barrera Guillén. 
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VII.Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente 
Municipal de Tierra Nueva. 

V111.0ficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

IX.Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. 
Ayuntamiento de Cárdenas. 

X.Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

JOS UIS ROMERO CALADA 
PRESIDENTE  •  LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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San Luis Potosí; S.L.P. 03 de mayo de 2017 
San Luis Potosi 

DIP. DULCELINA SÁNCHES DE LIRA 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 14 de mayo del presente año, al término 

del pleno, en la sala "Jaime Nunó", ubicada en la calle de Jardín Hidalgo número 19, en el 

Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I.Pase de lista de Asistencia; 

II.Declaración de Quórum Legal; 

III.Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V.Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 

VI.Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos 
transitorios, Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de 
San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel 
Barrera Guillén. 
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San Luis Potosí; S.L.P. 03 de mayo de 2017 

VII.Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente 
Municipal de Tierra Nueva. 

V111.0ficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

IX.Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. 
Ayuntamiento de Cárdenas. 

X.Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

	 \x~„a.■  

P. JOSELUIS ROMERO CALZA  Ti  A 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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DIP. JOSÉ BELMÁREZ HERRERA 
VICEPRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL--  
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 1 de mayo del presente año, al término 

del pleno, en la sala "Jaime Nunó", ubicada en la calle de Jardín Hidalgo número 19, en el 

Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

(.Pase de lista de Asistencia; 

II.Declaración de Quórum Legal; 

III.Lectura y aprobación del Orden del Día; 
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IV.Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V.Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 

VI.Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos 
transitorios, Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de 
San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel 
Barrera Guillén. 
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VII.Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente 
Municipal de Tierra Nueva. 

V111.0ficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

IX.Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. 
Ayuntamiento de Cárdenas. 

X.Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

D''. JOSÉ UIS ROMERO CALZ DA 
PRESIDENTE 'E LA COMISIÓN SGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día Pf. de mayo del presente año, al término 

del pleno, en la sala "Jaime Nunó", ubicada en la calle de Jardín Hidalgo número 19, en el 

Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I.Pase de lista de Asistencia; 

II.Declaración de Quórum Legal; 

03 Ign 

III.Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV.Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V.Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 

VI.Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos 
transitorios, Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de 
San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel 
Barrera Guillén. 



HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosi 

"2017, Un siglo de las Constituciones" 

San Luis Potosí; S.L.P. 03 de mayo de 2017 

VII.Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente 
Municipal de Tierra Nueva. 

V111.0ficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

IX.Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. 
Ayuntamiento de Cárdenas. 

X.Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

DIP. JOS LUIS ROMERO CALZ DA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN S GUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 
g, 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 	de mayo del presente año, al término 

del pleno, en la sala "Jaime Nunó", ubicada en la calle de Jardín Hidalgo número 19, en el 

Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I.Pase de lista de Asistencia; 

II.Declaración de Quórum Legal; 

III.Lectura y aprobación del Orden del Día; 
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IV.Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V.Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su 
fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el 
ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 

VI.Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos 
transitorios, Primero, Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de 
San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Manuel 
Barrera Guillén. 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosi 

VII.Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 
autorizada por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente 
Municipal de Tierra Nueva. 

VIII.Oficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el 
cabildo, solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. 
Presidente Municipal de Tamuín. 

IX.Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 
ejercicio 2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. 
Ayuntamiento de Cárdenas. 

X.Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

LUIS ROMER • A 
PRESIDENT= DE LA COMISIÓN EGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLL MUNICIPAL 
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HON ORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosi REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

8 DE MAYO DE 2017 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista de Asistencia. 

II. Declaración de Quórum Legal. 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

IV. Lectura del acta anterior y en su caso, aprobación. 

V. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los 
numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 
presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

VI. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que insta reformar los artículos transitorios, Primero, 
Quinto, y Sexto, de la Ley de Ingresos del Municipio de San Luis Potosí, ejercicio fiscal 
2017, presentada por el Legislador Manuel Barrera Guillén. 

VII. Oficio de contestación de publicar nuevamente la ley de ingresos ejercicio 2017 autorizada 
por el cabildo, ya que no coincide con la remitida. Presidente Municipal de Tierra Nueva. 

VIII. Oficio de contestación de la Ley de ingresos, ejercicio 2017 aprobada por el cabildo, 
solicita publicarla, ya que por error se imprimió archivo equivocado. Presidente Municipal 
de Tamuín. 

IX. Oficio de contestación de balance presupuestario por obras referidas ramo 33 ejercicio 
2016 y gastos de tesorería, por existir saldo en bancos. H. Ayuntamiento de Cárdenas 

X. Asuntos Generales. 
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Dip. Roberto Alejandro Segovia Hernández 

Mayo 08, 2017. 

DIP. JOSE LUIS ROMERO CALZADA, 
PRESIDENTE DE LA COMISION SEGUNDA DE HACIENDA 
Y DESARROLLO MUNICIPAL, 
PRESENTE.- 

Por este conducto me permito solicitarle respetuosamente, sea justificada mi inasistencia a la reunión de la Comisión que 
dignamente preside, programada para el día de hoy en la Sala 
"Jaime Nunó" al término de la Sesión, en virtud de haber 
contraído un compromiso con anterioridad en mi Distrito. 

Sin otro particular, agradezco sus tenciones y le reitero todo mi 
respeto. 
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Dip. Dulcelina Sánchez De Lira 

mayo 8, 2017 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL, 
PRESENTE.- 

Por este conducto le solicito respetuosamente tenga a 

bien justificar mi ausencia el día de la fecha a la 

reunión de la Comisión que dignamente preside, toda 

vez que reunión agenciada con antelación, me impide 

acudir a la misma. 

Sin otro particular, le reitero las seguridades de mi 

consideración distinguida. 
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REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

8 DE MAYO DE 2017 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO 
San Luis Potosi 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE 

DIP. JOSÉ BELMAREZ HERRERA 
VICEPRESIDENTE 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO 

DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA 
HERNÁNDEZ 
VOCAL 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL 
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REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

8 DE MAYO DE 2017 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO 
San Luis Potosi 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE 

DIP. JOSÉ BELMAREZ HERRERA 
VICEPRESIDENTE 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO 

DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA 
HERNÁNDEZ 
VOCAL 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL 
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JOSE Lin ROMERO CALZADA 

Dip. Dulcelina Sánchez De Lira 

mayo 8, 2017 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL, 
PRESENTE.- 

Por este conducto le solicito respetuosamente tenga a 

bien justificar mi ausencia el día de la fecha a la 

reunión de la Comisión que dignamente preside, toda 

vez que reunión agendada con antelación, me impide 

acudir a la misma. 

Sin otro particular, le reitero las seguridades de mi 

consideración distinguida. 
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